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Διευθύνων Σύμβουλος / Εκτελεστικό Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 10+ έτη εμπειρίας σε ηγετικές διοικητικές θέσεις τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. 

 Με γνώμονα το ισχυρό επιχειρηματικό αισθητήριο και την αποδεδειγμένη ικανότητα για αποτελεσματική εργασία. 

 Ισχυρό ιστορικό στη διαχείριση αλλαγών με μετρήσιμο οικονομικό αντίκτυπο και εμπορική ανάπτυξη. 

 Ιστορικό επιτυχών διαπραγματεύσεων σε ανώτατο επίπεδο με επιχειρηματικά ηγετικά στελέχη, πολιτικούς, συνδικαλιστικές 
οργανώσεις, ΜΚΟ, καθώς και με στελέχη διεθνών οργανισμών, όπως η ΕΕ, η ΕΚΤ, το ΔΝΤ και ο ΟΗΕ. 

 Ολοκλήρωσε 16 στρατηγικές επενδύσεις συνολικής αξίας 3,2 δισ. ευρώ εντός 1 έτους (Enterprise Greece). 

 1 επιτυχής εξυγίανση και επιχειρηματικός μετασχηματισμός (Iskra Zaščite (Raycap Group-Slovenia). 

 1 αναδιάρθρωση και εξυγίανση, καθώς και υπογραφή δύο έργων Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) (Όμιλος 
ΟΑΣΑ). 

 Σημαντικές αλλαγές στον δημόσιο τομέα εισάγοντας το 1ο online σύστημα έκδοσης εισιτηρίων (Συγκοινωνίες Αθηνών) και 
την τηλεματική. 

 Ιστορικό παρακολούθησης σύνθετων μετασχηματισμών και δημιουργίας αξίας με την υποστήριξη αξιόπιστων στρατηγικών. 
 

Επισκόπηση Σταδιοδρομίας και Δημιουργία Αξίας 

 
Υπερταμείο (ΕΕΣΥΠ) • Διευθύνων Σύμβουλος και Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ • Αθήνα, Ελλάδα 2021 – σήμερα 
Διευθύνων Σύμβουλος στο Υπερταμείο (ΕΕΣΥΠ), το Επενδυτικό Ταμείο της Ελλάδας, με διαχείριση κεφαλαίων ύψους 6 δισ. 
ευρώ, που ιδρύθηκε το 2016, (31.000 εργαζόμενοι στο οικοσύστημα του Υπερταμείου, 17 θυγατρικές και συμμετοχές). 
Αποστολή του Υπερταμείου είναι η ανάληψη ενεργού ρόλου στον εκσυγχρονισμό των Δημοσίων Επιχειρήσεων, η μεγιστοποίηση 
της αξίας της δημόσιας περιουσίας, η παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών στους πολίτες/καταναλωτές και η συμβολή στην 
εθνική οικονομία. 

 Ανάπτυξη της νέας Στρατηγικής, Αποστολή και Όραμα της εταιρείας, με στόχο τη μετεξέλιξή της στο Δημόσιο Επενδυτικό 
Ταμείο της χώρας. Η νέα στρατηγική εγκρίθηκε τον Ιανουάριο του 2021 από τον Μοναδικό Μέτοχο (Υπουργείο Οικονομικών), 
το Εποπτικό Συμβούλιο και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 Καθιέρωση αμοιβαία επωφελών σχέσεων με σημαντικά εμπλεκόμενα μέρη (Ελληνικό Κράτος, ΕΜΣ, εκπρόσωποι ΕΕ). 

 Καθορισμός των στρατηγικών στόχων όσον αφορά τα υπό διαχείριση περιουσιακά στοιχεία, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι ο 
οργανισμός εκπληρώνει την αποστολή του διαφυλάσσοντας τη δημόσια περιουσία και δημιουργώντας πλούτο για τις μελλοντικές 
γενιές. 

 Αξιοποίηση των σχέσεων με τα Υπουργεία ώστε να επιταχύνεται η αντιμετώπιση προβλημάτων σε κρίσιμα ζητήματα των 
Δημοσίων Επιχειρήσεων (τιμή πώλησης ακατέργαστου νερού ΕΥΔΑΠ, Σύμβαση Μηχανισμού Συντονισμού Συγκοινωνιών 
Αθηνών). 

 Τεκμηριωμένες εισηγήσεις προς το Διοικητικό Συμβούλιο σχετικά με τη συνολική επενδυτική στρατηγική του Υπερταμείου. 

 Προετοιμάζει και επιθεωρεί τα στρατηγικά και ετήσια σχέδια του υφιστάμενου χαρτοφυλακίου (Δημόσιες Επιχειρήσεις) και 
διασφαλίζει την επίσημη επικαιροποίησή τους σε τακτική βάση, καθώς και όποτε είναι απαραίτητο για να αντικατοπτρίζουν τυχόν 
σημαντικές αλλαγές. 

 Αναδιοργάνωση της εταιρείας ώστε να υπάρχει μεγαλύτερη εστίαση με σαφείς ρόλους και αρμοδιότητες που εναρμονίζονται με 
τους στόχους του Υπερταμείου. 

 

Enterprise Greece  •  Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου  •  Αθήνα, Ελλάδα 
Υπουργείο Εξωτερικών  •  Γενικός Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Υποθέσεων  

            2019 - 2021 

Δημόσια επιχείρηση με περίπου 70 υπαλλήλους, καθώς και 160 οικονομικούς/εμπορικούς ακόλουθους σε 59 γραφεία διεθνώς. 

 Παρουσίαση στο ΔΣ της Enterprise Greece και έγκριση 16 στρατηγικών επενδύσεων συνολικής αξίας 3.151.065.405 
ευρώ εντός ενός έτους (τα προηγούμενα 4 έτη είχαν εγκριθεί μόνο 11 έργα συνολικής αξίας 1.308.670.774 ευρώ). 

 Επίλυση και υλοποίηση 4 έργων συνολικής αξίας 3,5 εκατ. ευρώ από κονδύλια της ΕΕ (ΕΣΠΑ), τα οποία εκκρεμούσαν 
από το 2014. 

 Ανάπτυξη της Εθνικής Στρατηγικής Προώθησης Εμπορίου και Επενδύσεων, η οποία συμπλήρωνε τις εμπορικές 
δραστηριότητες με τη δημιουργία επενδύσεων σε 3 στρατηγικούς πυλώνες με 53 έργα και 85 δράσεις, συμπεριλαμβανομένων 
των πολιτικών πρωτοβουλιών βάσει κλάδου (οίνος, κλάδοι πολιτισμού και δημιουργικότητας (ΚΠΔ), νεοφυείς επιχειρήσεις 
κ.λπ.), και εισαγωγή Βασικών Δεικτών Απόδοσης μαζί με τον πίνακα τομέων προτεραιότητας και χωρών-στόχων. 

 Διοργάνωση δύο Φόρουμ Στρατηγικής Εταιρικής Σχέσης με τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα που οδήγησαν στην υπογραφή 
5 Μνημονίων Συνεργασίας και επιχειρηματικών συμφωνιών. Διευκόλυνση για τη χρηματοδότηση ιδιωτικών επενδύσεων και 



διαπραγμάτευση για τη δημιουργία του «Ταμείου Συνεπένδυσης» (κοινοπραξία μεταξύ της Ελληνικής Αναπτυξιακής 
Τράπεζας και εταίρων από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα). 

 Διοργάνωση του υψηλού επιπέδου Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Ανθρώπινα Δικαιώματα στις Επιχειρήσεις: Ευημερία μέσω 
της Διαφορετικότητας» με έμφαση στα δικαιώματα των ΛΟΑΤ+ ατόμων και συγκρότησε μια διεθνή Ομάδα Δράσης για 
την προώθηση της διαφορετικότητας, της ισότητας και της συμπεριληπτικότητας στον χώρο εργασίας. 

 Εκκίνηση της στρατηγικής συνεργασίας της Enterprise Greece με το eBay για την προώθηση των ελληνικών προϊόντων και 
υπηρεσιών στις ψηφιακές πλατφόρμες. 

 Υποστήριξη του συστήματος υγείας εξασφαλίζοντας ιατρικό υλικό κατά την πρώτη φάση της πανδημίας COVID-19, 
συντονίζοντας πάνω από 60 υπηρεσίες και φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Συνεχείς ενημερώσεις στην επιχειρηματική 
κοινότητα για τους εμπορικούς και ταξιδιωτικούς περιορισμούς και προσέφερε συμβουλές διαχείρισης κρίσεων. 

 Εκκίνηση του προγράμματος ωρίμανσης επενδυτικών σχεδίων σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές (περιφέρειες και δήμους) 
της Ελλάδας. Ένα πιλοτικό επενδυτικό έργο βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη στη Λευκάδα. 

 
HVA International  •  Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος  •  Άμστερνταμ, Ολλανδία     2018 - 2019 
Συμβουλευτική εταιρεία για τη γεωργική ανάπτυξη στις αναπτυσσόμενες χώρες που ιδρύθηκε το 1879.  

 Ανάπτυξη της νέας στρατηγικής της εταιρείας και παρακολούθησε την εφαρμογή της. 

 Επίβλεψη της υποβολής προσφορών για μεγάλα έργα καθώς και την υλοποίησή τους (επένδυση σε φρούτα στη Νιγηρία, 
επισιτιστική ασφάλεια στο Σουδάν, πτηνοτροφείο στη Σιέρα Λεόνε κ.λπ.) 

 Εκπροσώπηση της εταιρείας σε κυβερνητικές επιχειρηματικές αποστολές και σε φόρουμ διεθνών οργανισμών. 

 
Iskra Zaščite (Raycap Group)  •  Διευθύνων Σύμβουλος  •  Λιουμπλιάνα, Σλοβενία           2016 - 2018 
Καινοτόμος εταιρεία κατασκευής προϊόντων αντικεραυνικής προστασίας με 200 εργαζομένους και εγκαταστάσεις στη 
Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας και στο Σουτσόου της Κίνας, η οποία εξαγοράστηκε στα τέλη του 2015 από τον όμιλο Raycap, 
γεγονός που αποτελεί τη μεγαλύτερη ξένη επένδυση που έχει πραγματοποιήσει ποτέ ο όμιλος. 

 Διαχείριση της ενσωμάτωσης της εταιρείας στον Όμιλο για όλες τις λειτουργίες (πωλήσεις, ποιότητα, αλυσίδα εφοδιασμού, 
έρευνα και ανάπτυξη, χρηματοοικονομικά, ανθρώπινο δυναμικό), συμπεριλαμβανομένης της αφομοίωσης της κουλτούρας 
των εργαζομένων, υποβάλλοντας αναφορές απευθείας στον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ομίλου. 

 Αύξηση των αποστολών κατά 17% το 2017 ξεπερνώντας τα 20 εκατ. ευρώ σε έσοδα και επίτευξη μηδενικών 
καθυστερήσεις στις αποστολές, ενώ για πρώτη φορά στο ιστορικό της εταιρείας εστάλησαν ακόμη και παραγγελίες εκ των 
προτέρων που κανονικά θα έπρεπε να πραγματοποιηθούν το 2018. 

 Εισαγωγή νέας γενιάς Διατάξεων Προστασίας από Υψηλές Τάσεις DIN με προδιαγραφές και επιδόσεις που 
εξασφαλίζουν τεχνολογική υπεροχή στην αγορά για τουλάχιστον 3 χρόνια. Οι νέες οικογένειες προϊόντων πιστοποιήθηκαν 
από τους κορυφαίους οργανισμούς πιστοποίησης UL και VDE και κατατέθηκαν 8 διπλώματα ευρεσιτεχνίας στις ΗΠΑ. 
Επίσης, αναβαθμίστηκαν οι Διατάξεις Προστασίας από Υψηλές Τάσεις γραμμών δεδομένων. 

 Ανανέωση των συμβάσεων με όλους τους κορυφαίους πελάτες και εταίρους. 

 Συντονισμός του σχεδιασμού και της πρώτης φάσης κατασκευής των νέων υπερσύγχρονων εργοστασιακών εγκαταστάσεων 
ύψους 11 εκατ. ευρώ στην Κομέντα της Σλοβενίας και υπογραφή σύμβασης με την STRABAG ως βασικό ανάδοχο. 

 Αξιολόγηση και αλλαγή του οργανογράμματος προσαρμόζοντας ρόλους και λειτουργίες. Εισαγωγή λειτουργιών 
Διαχείρισης Προϊόντων και Εκβιομηχάνισης (από την έρευνα και την ανάπτυξη έως την παραγωγή) για τη βελτιστοποίηση 
του εσωτερικού συντονισμού. Αντικατάσταση της μισής ομάδας της ανώτερης διοίκησης και δημιουργία μίας ισχυρής 
ομάδας έρευνας και ανάπτυξης, προσελκύοντας και προσλαμβάνοντας τα καλύτερα ταλέντα της Σλοβενίας. 

 Εκκίνηση της μετάπτωσης του συστήματος ERP από το τοπικό σύστημα GoSoft στο σύστημα SAP του Ομίλου. 

 Ανάπτυξη συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο της Λιουμπλιάνας για ερευνητικούς σκοπούς. 
 
Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθήνας  •  Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων 
Σύμβουλος  •  Αθήνα, Ελλάδα 

      2013 - 2015 

Όμιλος Δημοσίων Επιχειρήσεων (εταιρεία χαρτοφυλακίου με δύο θυγατρικές) και αρχή/διαχειριστής μεταφορών στην 
ευρύτερη περιοχή της Αθήνας (μετρό, τραμ, λεωφορεία και τρόλεϊ). Διακινεί καθημερινά περίπου 1 εκατομμύριο επιβάτες, 
ετήσια έσοδα περίπου 280 εκατ. ευρώ, εξαιρουμένης της κρατικής επιχορήγησης ύψους 100 εκατ. ευρώ, και απασχολεί περίπου 
8.000 υπαλλήλους. 

 Εισαγωγή νέου οράματος και στρατηγικής για την επίτευξη της ολοκλήρωσης του δικτύου, συμπεριλαμβανομένης μιας 
νέας πολιτικής προϊόντων κομίστρου και επανασχεδιασμού του δικτύου λεωφορείων. Η τιμολόγηση προσαρμόστηκε 
(μειώθηκε) και κυκλοφόρησαν νέα προϊόντα κομίστρου. Για πρώτη φορά σε 5 χρόνια, η επιβατική κίνηση αυξήθηκε το 2014 
κατά 1,4%. Δημιούργησε θετική κοινή γνώμη (MRB, Δεκ. 2014). 

 Επιτευχθέντα θετικά οικονομικά αποτελέσματα: Τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 15,4 εκατ. ευρώ (2014 έναντι 2013) και οι 
δημοσιονομικές επιδόσεις σταθεροποιήθηκαν παρά τη μείωση στην τιμή των κομίστρων και τη λειτουργία υπό συνθήκες 
οικονομικής κρίσης. 



 Προώθηση της καινοτομίας: Εισαγωγή με επιτυχία της βραβευμένης εφαρμογής έκδοσης εισιτηρίων μέσω κινητού 
τηλεφώνου (εισιτήρια συγκοινωνιών Αθήνας) που επιτρέπει στους επιβάτες να αποκτούν και να επικυρώνουν ηλεκτρονικά 
εισιτήρια μέσω smart phone και τάμπλετ, ενώ καθιέρωσε μια ενεργή πολιτική ανοικτών δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων 
των εκδηλώσεων «hackathon» σε συνεργασία με την Google, τη VISA και άλλες. 

 Επίλυση και υπογραφή δύο έργων Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) με καθαρή αξία μελλοντικών 
πληρωμών διαθεσιμότητας 77 εκατ. ευρώ και 26 εκατ. ευρώ αντίστοιχα, τα οποία είχαν μπλοκάρει για σχεδόν μια δεκαετία: 
το σύστημα αυτόματης συλλογής κομίστρου (ηλεκτρονικό εισιτήριο) και το σύστημα πληροφόρησης επιβατών και 
διαχείρισης στόλου (τηλεματική). 

 Εκπόνηση διετούς σχεδίου αναδιάρθρωσης του Ομίλου για την αύξηση των εσόδων, τον εξορθολογισμό του κόστους και 
τη μετατροπή του Ομίλου σε «επιβατοκεντρικό». Το σχέδιο εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ 
ως εναλλακτική λύση έναντι της αύξησης της τιμής των κομίστρων και των οριζόντιων απολύσεων. Αναπτύχθηκε ένα πλαίσιο 
διεθνούς συνεργασίας με την UNECE (Οικονομική Επιτροπή των Ηνωμένων Εθνών για την Ευρώπη). 

 Δημιουργία ενός εμπορικού σήματος και μιας νέας εταιρικής ταυτότητας: «Συγκοινωνίες Αθηνών / Μία πόλη. Ένα 
δίκτυο»: Δημιουργήθηκε μια θετική εικόνα για τον Όμιλο στα μέσα μαζικής ενημέρωσης και υποστηρίχθηκε από 
διαμορφωτές της κοινής γνώμης. Οι νέοι αποτέλεσαν επιτυχημένη ομάδα-στόχο. Δημιουργήθηκαν συνεργασίες με ΜΚΟ 
(WWF) για την προώθηση των βιώσιμων αστικών μεταφορών και της φιλικής προς το περιβάλλον μετακίνησης. 

 Σύναψη Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και στις τρεις εταιρείες του Ομίλου. 
 
Υπουργείο Ανάπτυξης  •  Ειδικός Σύμβουλος του Υπουργού  •  Αθήνα, Ελλάδα             2010 - 2013 
Ελληνική Κυβέρνηση 

 Επικεφαλής Έργου, Εθνική Στρατηγική για τις Εξαγωγές: Ανάπτυξη της εθνικής εξαγωγικής πρωτοβουλίας της Ελλάδας 
σε συνεργασία με τις ενώσεις εξαγωγέων και με άλλους φορείς του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα. Οι πολιτικές 
πρωτοβουλίες περιλάμβαναν προσπάθειες για τη διεύρυνση της εξαγωγικής βάσης της Ελλάδας, τον εξορθολογισμό της 
προώθησης των εξαγωγών και την εφαρμογή του μοντέλου Single Window για τη βελτίωση της διευκόλυνσης του εμπορίου. 
Οι ελληνικές εξαγωγές αυξήθηκαν από 9,5% (2010) σε 15,2% (2013) ως ποσοστό του ΑΕΠ, επιτυγχάνοντας ιστορικό ρεκόρ 
τόσο σε αξία όσο και σε όγκο. 

 Συντονιστής, Εθνική Στρατηγική Διευκόλυνσης του Εμπορίου: Εκκίνηση και επίβλεψη με επιτυχία των πολιτικών 
μεταρρυθμίσεων για τη διευκόλυνση του εμπορίου. Η Ελλάδα έφτασε στην 52η θέση από την 79η όσον αφορά το 
Διασυνοριακό Εμπόριο (Trading Across Borders), σύμφωνα με την κατάταξη Doing Business της Παγκόσμιας Τράπεζας 
(2011-2013). Ο οδικός χάρτης δράσεων αποτέλεσε μέρος του Προγράμματος Οικονομικής Προσαρμογής της Ελλάδας 
και του Μνημονίου Συνεννόησης σχετικά με τους Ειδικούς Όρους Οικονομικής Πολιτικής. 

 Απευθείας διαπραγμάτευση με την Τρόικα (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ΕΚΤ, ΔΝΤ), ενώ παράλληλα συνεργάστηκε με τα 
κράτη μέλη της ΕΕ, την Ομάδα Δράσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ελλάδα, τα Ηνωμένα Έθνη και άλλους διεθνείς 
οργανισμούς. 

 Παροχή συμβουλών πολιτικής πέραν των εξαγωγών για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και τη διαχείριση 
αλλαγών. 

 Παραμονή στη θέση του παρά τις διάφορες κυβερνητικές αλλαγές, υπηρετώντας τέσσερις διαδοχικούς υπουργούς. 
 

Navarino Network  •  Ιδρυτικό μέλος και Διευθυντής  •  Θεσσαλονίκη, Ελλάδα         2008 - 2010 
Ανεξάρτητη, αστική, μη κερδοσκοπική ΜΚΟ. 

 Ίδρυση, καθιέρωση και διοίκηση της Navarino Network, μια πρωτοβουλία της κοινωνίας των πολιτών με στόχο την 
καινοτομία στη δημόσια πολιτική μέσω μιας σειράς δραστηριοτήτων που σχετίζονται με τη Θεσσαλονίκη και την περιοχή 
των Βαλκανίων και υποστηρίζουν την έρευνα και το διάλογο. 

 Διοργάνωση 33 εκδηλώσεων, συμπεριλαμβανομένων διεθνών συνεδρίων, θερινών σεμιναρίων και δημόσιων συζητήσεων, ως 
επικεφαλής ομάδας εθελοντών. Συνέταξε αιτήσεις επιχορηγήσεων και ξεκίνησε συνεργασίες για την επίτευξη συμπράξεων. 

 

Ελληνικός Στρατός • Σώμα Μηχανικού • Εθνική Στρατιωτική Υπηρεσία • Ναύπλιο/Έβρος/Αθήνα, Ελλάδα     2007 

 Υπηρέτησε στα ελληνοτουρκικά χερσαία σύνορα, στη Μονάδα Υποστήριξης του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και στο 
Υπουργείο Εξωτερικών. 

 

Europe-in-Business  •  Διευθυντής Πωλήσεων και Μάρκετινγκ  •  Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο                   2002 - 2004 
Εταιρεία που ασχολείται με προωθητικές ενέργειες, κίνητρα, δημόσιες σχέσεις, μάρκετινγκ και διαφήμιση για εταιρείες σε 
ολόκληρο τον κόσμο. 

 Διαχείριση μιας ομάδας πωλήσεων και μάρκετινγκ 6 ατόμων και ένα συνεργείο παραγωγής 3 ατόμων. 

 Παραγωγή εταιρικών προφίλ και διαφημιστικά για τηλεοπτική μετάδοση. 
 



Global Crossing  •  Graduate Management Development Program (Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης Αποφοίτων Διοίκησης)  •  Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο 

2000 - 2002 

Αμερικανική πολυεθνική εταιρεία τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (σήμερα: Level 3 Communications). 

 Εσωτερικός Σύμβουλος Διαχείρισης για το Πρόγραμμα Αναδιάρθρωσης Επιχειρήσεων στο Ηνωμένο Βασίλειο: 
Μέλος της βασικής Ομάδας Αναδιάρθρωσης Επιχειρήσεων. Εισήγαγε διαδικασίες πρόβλεψης κεφαλαιουχικών δαπανών και 
δρομολόγησε σημαντικές οργανωτικές και πολιτιστικές αλλαγές που συνέβαλαν στην επιτυχή εξυγίανση των επιχειρήσεων 
στο Ηνωμένο Βασίλειο. 

 

Education 
 

IMD Business School, #1 παγκοσμίως στην εκπαίδευση στελεχών, Πιστοποίηση “High Performance Boards” 2021 
 

 The Fletcher School, Tufts University  •  MA Law & Diplomacy (MALD)(Δίκαιο και Διπλωματία) 
  •  Βοστόνη, Μασαχουσέτη, ΗΠΑ 

 2004 - 2006    

 Ειδικότητα: Διεθνείς Επιχειρηματικές Σχέσεις – Διεθνείς Διαπραγματεύσεις. 

 Θερινή πρακτική άσκηση στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στα Ηνωμένα Έθνη για θέματα του Συμβουλίου 
Ασφαλείας. 

 Συμβουλευτική εργασία για τις εταιρείες Hitachi Ltd. και Hitachi America Ltd. σχετικά με την ανάλυση της αγοράς και τη 
στρατηγική εισόδου στην αγορά. 

 Υποτροφία που απονέμεται από το Ίδρυμα Μποδοσάκη. 

 Διπλωματική εργασία: «Ο εκσυγχρονισμός της Ασφάλειας στην Ελλάδα και οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004: Διδάγματα 
που αντλήθηκαν και προτάσεις» (Βαθμός: Α). Με τη χορηγία του Κέντρου Αντιτρομοκρατικών Μελετών Jebsen. 

 

University College London (UCL)  •  MSc Microwaves & Optoelectronics (Μικροκύματα & 
Οπτοηλεκτρονική)  •  Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο 

  1999 - 2000 

 Υποτροφία που απονέμεται από το Ερευνητικό Συμβούλιο Μηχανικών και Φυσικών Επιστημών (EPRSC). 
 

Manchester Metropolitan University • BEng (Hons) Electrical & Electronic Engineering 
(Ηλεκτρολογική και Ηλεκτρονική Μηχανική) • Ηνωμένο Βασίλειο Manchester Metropolitan 
University • BEng (Hons) Electrical & Electronic Engineering • UK 

1996 - 1999 

 Βαθμολογία: Upper-Second Class Honors (2.1 with Honors). 
 

Πρόσθετες Δεξιότητες και Πληροφορίες 

 

 Μέλος του ΤΕΕ και της Επιτροπής Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων. 

 Γλώσσες: Ελληνικά (μητρική γλώσσα), Αγγλικά (άπταιστα). 

 Ενεργό μέλος του συλλόγου αποφοίτων του Tufts (εκλεγμένος ταμίας του Greece's Club), του Fletcher (διορισμένος 
γραμματέας του Greece's Club) και του UCL. Ήταν αρχηγός ποδοσφαιρικών ομάδων στον χώρο εργασίας και στο 
πανεπιστήμιο. 
 


